

第1金融街

现代快报 封14 2012.9.26 星期三

i金融

更多内容请下载《现代快报》App或安卓的客户端

互动热线:025-84783629

官方QQ群:164533052

官方微博:<http://weibo.com/2338102090>

长假人闲钱不闲 把握投资最后的时间窗口 三条通道让国庆“钱生钱”

“十一”长假即将来临，国内股市、期市将暂停交易9天。理财专家提醒，本周为将手中的闲置资金寻找更好归宿的最后时间窗口，不妨购买一些低风险的短期理财产品或货币基金、短期理财基金来让假期“钱生钱”。

滚动理财迎来收益高点

近期，细心的市民注意到，工商银行“日升月恒”、“步步为赢1号”、“步步为赢2号”三款开放式理财产品的预期收益率出现了上调。其中，短期产品的收益率上调幅度较大，如“步步为赢1号”产品1-29天的预期收益率由1%上调至1.9%。

现代快报记者了解到，为了迎接国庆小长假，不少银行都提高了旗下理财产品线的预期收益率。例如，杭州银行本周一款70天产品预期收益率达5%，而之前的同系列产品收益率为4.8%。再比如，建设银行9月25日起发行的“乾元共享型”第160期产品，期限33天，预期年化收益率4.1%，而该行在9月20日发行的同类型产品——“乾元共享型”第154期产品期限为34天，预期年化收益

率为3.7%。

工商银行江苏省分行营业部财富管理中心经理告诉记者，本次重点上调短期理财产品预期收益率就是为了满足客户小长假闲置资金的理财需求。她表示，滚动型理财产品是投资者假期理财的首选，这类产品通常以1天、7天或14天为一个投资周期，若客户不赎回则产品自动进入下一个投资周期，可以实现资金的无缝滚动收益。

申购货币基金要抓紧了

招商银行南京分行理财产品朱经理表示，除了滚动理财产品外，作为现金管理工具的货币基金也是不错的选择。“货币基金主要投资于银行存款、央行票据及证监会许可的具有良好流动性的货币市场工具，所持券种收益不受证券市场休市的影响，投资者可随时申购赎回，投资门槛也比较低。”她分析说。

据万德数据显示，截至9月11日，三季度以来85只货币基金（按A、B份额分类）的七日年化收益平均值为3.38%，收益堪比一年期银行定存。同时，截至9月19日，1月shibor从9月初的3.49%上升到4.1%，这也让货币基金投资前景看好。

农业银行江苏省分行营业部理财经理颜志杰提醒，长假前基金公司会提前暂停货币基金申购或转换业务，建议市

民至少在放假前的3个工作日前进行货币基金的申购；对于拟在节日期间使用货币基金资金的投资人而言，网上直销赎回货币基金到账时间一般在T+1到T+2工作日，投资人也需在节前2到3个工作日进行。

黄金账户交易不能太闲

本周一，国际金价从上周的近七个高位小幅回落，在1760美元/盎司附近高位盘整，近一阶段成为黄金投资的重要时刻。上述理财经理提醒，长假期间，国内黄金期货、黄金T+D以及通过商业银行发售的实物黄金都将暂停交易，不过纸黄金业务除周六、日照常休市，其余时间正常交易。因此，热衷黄金账户交易的投资者，别忘了随时关注金价走势。

中国银行江苏省分行黄金交易专家提醒，国际金价上周五冲高在1792点位遇阻回落，行情初现顶部信号，预示近期有望继续承压。如果不能突破前期1792这个大幅下跌重要参考，则有短期上涨动力衰竭，后市有向下跌寻求支撑的可能。此外，假日期间，影响黄金走势的还有政策因素，澳大利亚、日本、英国以及欧洲央行都会举行利率会议，纸黄金投资者这个假期恐怕不能太闲了。

现代快报记者 刘果

主编:顾梅 刘果 责编:陈霞 美编:江佳琪 组版:滕爱花



金钥匙
GOLDEN KEY

随心理财 “跃”灵活 越收益

中国农业银行理财产品—安心快线

ABC 中国农业银行

稳投创富时机，快利先赢一步

安心快线

中国农业银行理财产品—安心快线 针对企业和个人投资者提供。本产品为复利投资的超短期开放式产品（提供1天、7天、14天、21天、28天等多个期限）。存续期内允许客户依照净值进行申购、赎回。产品属非保本型理财产品，中低风险，投资灵活，收益迅速。

投资有风险，购买需谨慎

客服热线：95599 网址：www.abchina.com